
Valga Vallavalitsuse 21.01.2026 korraline istung 

 

OTSUSED 

 

Väljastada kasutusload Valga linna Tartu tänava sõidutee äärde rajatud jalgratta- ja jalgteele, 

sademeveetorustikule, bussipeatustele, sidekanalile, tänavavalgustusele ja Elektrilevi OÜ 

liitumiskilpidele. 

 

Anda nõusolek Evecon Solarparks 2 OÜ-le isikliku kasutusõiguse seadmiseks Valga vallale 

kuuluvale Tinu teele. Servituudi ala suuruseks on ligikaudu 17 m2, kuhu plaanitakse 

paigaldada maakaabelliine. 

 

Muuta Väike-Nakatu katastriüksuse uueks aadressiks Valga vald, Ringiste küla, Suur-

Nakatu. 

 

Lubada Avitase OÜ-l otsustuskorras tasuta kasutada Valga vallale kuuluvas hoones Kungla 

tn 12, Valga linn sotsiaaltöö teenistuse ruumi nr 117. Kasutusse andmise tähtaeg on kuni 31. 

detsember 2027. 

 

Muuta haridus- ja teadusministri kehtestatud koolivaheaegasid 2025/2026. õppeaastal 

Tsirguliina Kooli 9. klassil ning kehtestada koolivaheajad järgmiselt:  

1) IV vaheaeg 13. aprill 2026. a kuni 19. aprill 2026. a (v.a 9. klass); 

2) lõpetada 9. klassi õppeperiood 2. juunil 2026 (kokku õppeaastas 175 õppepäeva). 

 

Muuta haridus- ja teadusministri kehtestatud koolivaheaegasid 2025/2026. õppeaastal Hargla 

Kooli 9. klassil ning kehtestada koolivaheajad järgmiselt:  

1) IV vaheaeg 13. aprill 2026. a kuni 19. aprill 2026. a (v.a 9. klass); 

2) lõpetada 9. klassi õppeperiood 2. juunil 2026 (kokku õppeaastas 175 õppepäeva). 

 

Suunata määruse „Tsirguliina Kooli arengukava 2025/2026–2029/2030 kinnitamine“ eelnõu 

Valga Vallavolikogule kinnitamiseks.  Arengukava on Tsirguliina Kooli ja lasteaia ühine 

strateegiline dokument, mis määratleb õppeasutuse arengu põhisuunad, eesmärgid ja 

tegevused nimetatud perioodiks. Tsirguliina Kooli arengukava 2025/2026–2029/2030 

keskendub õppija arengule, kvaliteetsele õppe- ja kasvatustegevusele, professionaalse ja 

koostöise koolipere kujundamisele, juhtimise ja organisatsioonikultuuri arendamisele ning 

kaasaegse ja turvalise õpikeskkonna tagamisele. 

 

Vabastada seltsing Väärtuslik Elu Valga Kultuurikeskuse ruumide kasutamise eest üüri 

maksmisest ning muu inventari kasutamise eest 80% ulatuses seoses 5. aprillil 2026 toimuva 

loominguliste kollektiivide etenduse korraldamisega. 

 

Vabastada mittetulundusühing WALK Valga Kultuurikeskuse ruumide kasutamise eest üüri 

maksmisest ning muu inventari kasutamise eest 80% ulatuses seoses 31. jaanuaril 2026 

toimuva Valga Vene Gümnaasiumi vilistlaste kokkutuleku korraldamisega. 

 

Vabastada SA Valgamaa Arenguagentuur Valga Kultuurikeskuse ruumide kasutamise eest 

üüri maksmisest ning muu inventari kasutamise eest 80% ulatuses seoses 28. jaanuaril 2026 

toimuva Valgamaa tänusündmuse „Valgamaa tänab ja tunnustab“ korraldamisega. 

 



Teha AS Valga Haigla nõukogule ettepanek nimetada AS Valga Haigla auditikomiteesse 

Valga Vallavalitsuse esindajaks Alar Nääme. 

 

Kinnitada alatise komisjonina tegutseva riigihangete komisjoni koosseis järgnevalt: esimees 

vallasekretäri abi; aseesimees ehitus- ja planeerimisteenistuse juhataja; liikmed: vallasekretär, 

vallavara, vallahoolduse ja vallaplaneeringute valdkonna asevallavanem, kultuuri-, 

kogukonna ja noorsootöö valdkonna asevallavanem, rahandusteenistuse juhataja ning Valga 

Vallavolikogu poolt määratud esindaja. 

 

Moodustada kultuurialaste toetuste määramise komisjon alljärgnevas koosseisus: esimees: 

kultuuri, noorsootöö, kehakultuuri, spordi, kogukondade arengu ning sotsiaalabi ja tervishoiu 

valdkonda kureeriv asevallavanem; aseesimees: kultuurispetsialist; liikmed: Valga linna 

esindaja, Karula piirkonna esindaja, Tõlliste piirkonna esindaja, Taheva piirkonna esindaja, 

Õru piirkonna esindaja, Valga Vallavalitsuse liige Anastasija Kikkas, Valga Vallavalitsuse 

esindaja Ruth Jürgens, Valga Vallavolikogu määratud esindaja ja Valga valla noortevolikogu 

esindaja. 

 

Moodustada kogukonnakomisjon alljärgnevas koosseisus: esimees: kultuuri, noorsootöö, 

kehakultuuri, spordi, kogukondade arengu ning sotsiaalabi ja tervishoiu valdkonda kureeriv 

asevallavanem; aseesimees: kogukonna- ja koostööprojektide spetsialist; liikmed: Taheva 

piirkonna esindaja, Õru piikonna esindaja, Tõlliste piirkonna esindaja, Karula piirkonna 

esindaja, Valga linna esindaja, Valga Vallavalitsuse liige Anastasija Kikkas, Valga 

Vallavolikogu poolt määratud liige ja Valga valla noortevolikogu esindaja. 

 

Moodustada spordialaste toetuste määramise komisjon alljärgnevas koosseisus: esimees: 

kultuuri, noorsootöö, kehakultuuri, spordi, kogukondade arengu ning sotsiaalabi ja tervishoiu 

valdkonna asevallavanem; aseesimees: spordi- ja noorsootöö spetsialist; liikmed: Valga Sport 

juhataja, Valgamaa Spordiliidu poolt määratud esindaja, Valga Vallavalitsuse liige Ruth 

Jürgens, Valga Vallavalitsuse otsusel muu isik Jelena Tops, Valga Vallavolikogu poolt 

määratud esindaja, Valga Vallavolikogu poolt määratud esindaja, Valga valla noortevolikogu 

poolt määratud esindaja ja Valga valla noortevolikogu poolt määratud esindaja. 

 

Moodustada noorsootööga seotud taotluste hindamise komisjon alljärgnevas koosseisus: 

esimees: kultuuri, noorsootöö, kehakultuuri, spordi, kogukondade arengu ning sotsiaalabi ja 

tervishoiu valdkonna asevallavanem; aseesimees: spordi- ja noorsootöö spetsialist; liikmed: 

Valga Avatud Noortekeskuse juhataja, Valga Avatud Noortekeskuse poolt määratud 

noorsootöötaja, Valga Avatud Noortekeskuse poolt määratud noorsootöötaja, Valga 

Vallavalitsuse liige Ruth Jürgens, Valga Vallavolikogu poolt määratud esindaja, Valga valla 

noortevolikogu poolt määratud esindaja ja Valga valla noortevolikogu poolt määratud 

esindaja. 

 

Ettevõtlus- ja arenguspetsialist Mare Raid andis ülevaate Valga valla käimasolevatest 

projektidest. 

 

 

 


